

“
热
点
关
注”

2011,学大教育硕果累累

日前,国内影响力最大的两家门户网站——新浪网和腾讯网分别举办了“教育,因你而改变”第四届中国教育盛典以及“回响中国”第五届教育年度总评榜,两大盛会均在北京隆重举行,教育界专家学者、媒体人、知名教育机构领军人物以及关心教育的各界人士出席颁奖盛典。

在这两大盛会上,学大教育集团一举荣获“新浪2011领军中国教育机构”、“新浪2011最具品牌价值课外教育机构”、“中国十大教育辅导机构”三大重量级奖;同时,学大教育创始人兼CEO金鑫获得“新浪2011年度领军中国教育人物”奖项。

据悉,此次评选为期一个多月,由专家评审和

普通消费者投票,其评选结果不仅代表了教育专家对企业的肯定,也体现了消费者对企业的信任与口碑。

在2011年中小学课辅市场如此激烈的竞争中,学大教育是如何突围而出,成长为中国教育领军企业的呢?本期,我们将为您深度揭秘学大教育。

品牌源自实力,责任成就未来

2011,学大教育斩获多项大奖,领航中小学个性化教育



十年再启程,学大教育千人誓师树师德

时下在南京,中小学课外教育辅导机构数目众多,教师的需求不断增加,然而教师素质质量却参差不齐。面对冠冕堂皇的包装和林林总总的选择,家长开始为如何选择适合孩子的课外辅导机构,怎样辨别所谓的“名师”等问题而感到头疼。任何教育培训机构宗旨都是满足市场需求,真正帮助学生解决学习上的问题,并迅速提高学习成绩,这是一切教育培训机构能够存在的唯一理由,也是家长为孩子选择课外教育辅导的有力依据。

学大教育集团十年来的积淀赢得了极好的口碑,正是因为能够带给学生良好的学习效果。同时,也在培养学生兴趣、培养学生做人做事的品质和激励学生方面有所作为。教学的本质不在于你教学生多少知识,而是在于“激励、唤醒和鼓舞”学生的学习、研究和创造的激情。教育的本质是帮助学生学会做人做事,学会智慧的思考。那么,学大教育的实力来源于什么呢?

关键词:责任
为教育践行是一种责任

“只是简单的对上岗教师进行系统培训之后就去包装和打造成所谓的‘名师’是对教育极其不负责任的表现。其实真正的名师是要经过课堂的检验,得到大家的认可。老师的教学方法、授课水平等需要浓缩于课堂而呈现,那么,学生的成绩会作为教学反馈的结果和考评老师的依据,良好的口碑是得于学生和家长的认可,这样的老师即便不用包装也一样可以称得上名师。”学大教育集团区域总经理葛伟先生表示。在教育行业几年来的历练过程中,给予了他更多的思考与感悟,他深刻理解了“责任”这个词的伟大含义。葛伟说:“最优秀的人应该去做两件事:一是投身到社会最尖端的发展和研究中,一是投身到对下一代的教育中,这便是社会责任的最高体现。”

关键词:名师
严选精培打造名师团队

学大教育集团总裁金鑫在采访中提到,学大教育集团目前组建了15000名的专职教师队伍,对老师的评价一切都按照以学生为主体进行评价,学生提分快,提分高,那就是学大的名师,就是学大内部的5A级、3A级老师。一般意义上名校的名师在教学风格或者是教学模式上与学大名师有较大的区别,在学校里,在讲台上他们能够讲得非常好,无疑他的专业能力、个人教学能力是非常强的。但是针对不同个性的孩子进行教学、指导,还是需要专业性的研究。学大有专门的课程,帮助自己专职教师怎么样成为更好的一对一老师,学大内部会对老师有30多个KPI评价的指标,慢慢晋升为学大自己的3A、5A名师。

关键词:教研
务实教研狠抓教学质量

一个规模化、规范化,并具有良好口碑的教育培训机构仅仅拥有金牌的教师团队是远远不够的,

还需要强大的教研团队在背后支持。一位老师的背后有百名教研员组成的课程教研、录制团队为他提供教学服务和支持。有时候,为了研究一个知识点的教学方法,他们甚至要做几倍的习题来提炼研究,所研发的成果还要拿到课堂上检验,并不断完善。

家长们在千千万万的辅导班中会为孩子挑选时间和收效比最高的,孩子最宝贵的是时间成本,选错了课和老师不只是浪费金钱那么简单,还浪费了孩子一学期的时间,甚至消磨了孩子对一门学科的兴趣。因此,教研团队需要更加专业和敬业,真正为教学质量把关,真正关注并满足市场,为方便学生和一线教师研发产品。几年来,学大教育个性化教研团队与中高考命题人、重点大学教授等共同为做好学大教育教学体系的升华而努力着。

关键词:成绩
点滴付出成就学生梦想

十年来,学大的每一名员工就是本着“凡事全力以赴”精神,成就了无可比拟的办学成绩:

2011年高考战役全面大捷,学大高考学员普遍提分30-50分,最高提分247分,学大教育高考(本科+专科)录取率为95.5%!其中千余名学员考取了“985”“211”等重点院校,其中包括北大、清华、香港中文大学等顶级名校;2011中考,仅南京一个校区就有128名学员顺利考入重点高中;2011小升初,仅江苏省校区就有5800名学员进入重点中学。

■ 学习个案

学大一对一个性化课堂
让学习变成快乐的事儿

在学大教育,一对一个性化课堂被广大家长戏称为“尖子生培养基地。”很多家长都表示,孩子上了学大1对1后,短期内就

发现薄弱环节夯实了,以前偏科不“瘸腿”了,并找到了适合自己的学习方法,学习变成了一件开心的事情。

改变学习习惯,艺术生实现人生理想

学生:郭晓鹏

现在,郭晓鹏已经是中国传媒大学的学生了。不过,回想起考试前的那段日子,郭妈妈还是心有余悸。由于小郭是艺术生,不但文化课基础薄弱,最主要的是完全没有进入学习状态,无奈的郭妈妈只能求助于学大教育。

当时,学大教育的学习管理师金老师先和家长进行了一次谈话,在了解孩子的成长经历和学习情况之后,她为小郭量身定制了一个授课计划。

在接下来的学习中,金老师每天都找小郭谈心,在严格要求学习的同时,帮他树立信心。此外,每周金老师都会针对小郭的学习进度和各位任课老师进行交流。在那段时间里,郭妈妈都会定期接到金老师的回访电话,对孩子的学习情况进行了如指掌。

通过四个月的学习,小郭顺利进入了自己心仪的学府。现在,郭晓鹏读初二的妹妹也在学大教育补习,因为她也想和哥哥一样,实现自己的梦想。

知人善教,网络游子成就最大黑马

学生:浩天

“高考考一本,其实很简单!”电话里,19岁理科男生浩天“嚣张”地说。他确实有这样的本钱:去年高考,一度沉迷网游的他,只考了266分,但今年高考,通过在学大教育1对1五个月的学习,考了387分。

“那段日子不堪回首。”浩天回忆,初二开始厌学,沉迷网游,最长时一周都吃住在网吧。

如今的浩天却说:“学大真的能让人脱胎换骨,我把上网的瘾劲全转移到学习上了。”浩天特别提到他的“浩天团队”:学管师在生活上的照料、心理咨询师对考试压力缓解及情绪的安抚,以及各位授课、陪读老师的贴心关怀让浩天看到了成功的希望,他不再沉迷网络,每天早上

6点便起床看书。这个大男孩动情的说,“这场高考不是我一个人在战斗,而是整个浩天专属团队的战斗和成功!感谢每一个陪伴我走向成功的老师,感谢学大!”

对此,学大教育集团后期教学负责人张炜解释说,学大个性化教育,完全抛弃了学校教育把孩子当成学习机器,一味催逼、“填鸭式”的教学方法,其灵魂是“知人善教”,比如:孩子偏科严重、物理差,就由物理资深教师进行专项提分训练;贪玩好动、上课走神,听不进去学校老师枯燥的讲课,就给他匹配讲课妙趣横生的老师;对于厌学、爱玩游戏的学生,有心理咨询师帮他打开心扉,摆脱对游戏的心理依赖。同时,帮他找赏识教育手段高超的老师,快乐提分!

双胞胎齐跃“龙门”,中考冲破600分

学生:孟志强、孟志刚

孟志强、孟志刚是一对双胞胎孩子,从初一到初三期中考试前,是在外地一所中学读书,中考来到南京。陌生的环境,陌生的老师,在一模考试,两个孩子都考得很糟糕,出现了厌学情绪,呆在家里不愿上学。做妈妈的焦急如焚,跑了很多家辅导机构,但是没一家让她满意。最后她把两个孩子送到学大,接受1对1知人善教辅导。让她意外的是,最终两个孩子中考总分均达到了600分的好成绩!双胞胎的



双胞胎齐跃龙门冲破600分

妈妈陈兰欣喜地给学大写了感谢信。

■ 学习活动

1、抢先预定名师(学大5A、3A老师,辅导过高考状元生、名校生),并赠送中高考考点攻略、宝典;
2、免费参加北大课题组与学大联合举办的“成长之旅”专家

讲座;
3、学习工具大礼包(或家庭教育书籍《三宽家长》、《读懂孩子》);
4、报名即可获得限时折扣以及转介绍积分卡。

报名热线:南 大 68999158
城 西 68999168
河 东 68999178
湖南路 68999198
江 宁 68999128
大 厂 68999118